



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1074

15.10.2023 (134)

Vedenie medzi národným spoločenstvom a elitárstvom

od Michaela Kühnena

SENÁT V NOVOM PORIADKU

Naplnením programu strany NSDAP sa uskutočnil Nový poriadok. V ňom sa život a rozvoj nášho národa odohráva v rámci vyspelej kultúry zodpovedajúcej jeho druhu a povahe, v ktorej sa môže slobodne rozvíjať a prehĺbovať celý duchovný, duševný, vedecký, umelecký a hospodársky potenciál národného spoločenstva. Toto slobodné spoločenstvo druhovo uvedomelých Nemcov už nepotrebuje vedenie strany, ktorá sa preto po realizácii svojho programu rozpustí.

Toto rozpustenie sa netýka inštitúcií vedenia a senátu. Ich úlohy a právomoci zostávajú v novom poriadku v podstate nedotknuté. Národné spoločenstvo naďalej potrebuje vodcu, v ktorom vidí svoje stelesnenie a ktorý má tú neobmedzenú autoritu, ktorá je potrebná na úspešné vedenie národa v jeho boji o existenciu. Tento vodca na seba naďalej berie všetku zodpovednosť - predovšetkým zodpovednosť za to, aby sa Nový poriadok vyvíjal v súlade s prírodnými zákonmi a opäť nedegeneroval.

Aj v Novom poriadku si Senát zachováva svoju strážnu a kontrolnú funkciu a všetku svoju moc, aby zabránil takýmto degeneráciám a zabránil nehodným vodcom zneužívať svoju moc. Ako už bolo spomenuté, zatiaľ nemôžeme

predvídať, aké podoby bude mať táto rasová šľachta, táto elita rasovo viazaných osobností, ktorá potom bude držať vedenie Volksgemeinschaft a štvrtej ríše, ktorá sa má vytvoriť. Senát však určite bude predstavovať vedúci vrchol tejto skutočnej aristokracie, ktorá bude skutočne vládou najlepších!

VODCOVIA NÁRODNÝCH SOCIALISTOV

Národnosocialistické hnutie nevytvára mravné bytosti, ktoré majú fungovať ako malé kolieska v bezduchej spoločnosti, ale národne a rasovo uvedomelé osobnosti, ktoré zaujmú svoje miesto v organicky štruktúrovanej Volksgemeinschaft.

Neexistuje teda žiadny "jednotný typ" - ani typ stranického súdruha, ani typ politického vojaka, a už vôbec nie typ politického vodcu. Všetky tri sú určite výrazom národnosocialistického typu človeka, ktorý sa však nevyznačuje konformitou osôb, ale konformitou životného postoja a étosu!

Môžeme teda opísať zásady postoja k životu, etické princípy národnosocialistických robotníkov, vojakov a vodcov, ale nemôžeme určiť jednotnú ľudskú bytosť, ktorá má tieto zásady naplňať a žiť. Každý príslušník ľudu - či už robotník, vojak alebo vodca - by sa mal skôr rozvíjať ako individuálna, slobodná osobnosť, ale späť s ľuďom a rasou.

Preto ak má táto práca opísať národnosocialistickú ideu a postoj vedenia k životu, treba ukázať, aký étos ich formuje a ako sa realizujú. To sa doteraz podarilo. Ak sa však položí otázka konkrétne, ako takí vodcovia skutočne budú, žijú a konajú, potom sa na túto otázku dá odpovedať len opisom príkladov osobností, v ktorých sa národnosocialistické vodcovstvo realizovalo a realizuje príkladným spôsobom.

Rozmanitosť takýchto osobností národných socialistov zodpovedá rozmanitosti života ako celku, a teda aj nášmu pohľadu na život biologického myslenia.

V nasledujúcom texte sa nebudeme pokúšať o krátke životopisy, ale len ukážeme, ako sa zásady vodcovstva uvedené v tomto elaboráte celkom konkrétne realizovali vo vzorových vodcovských osobnostiach, aby sme apelovali na všetkých súčasných vodcovských súdruhov, aby na sebe pracovali podobným spôsobom a stali sa svojím spôsobom a podľa svojej povahy národnosocialistickým vodcom, osobou, ktorá je "najvyšším stelesnením hodnoty rasy a osobnosti", aby sme opäť citovali toto veľké a rozhodujúce Vůdcovo slovo. Na tento účel Heil!

RUDOLF HESS

Spomedzi nespočetných osobností národných socialistických vodcov na všetkých úrovniach, ktorí by nám mali byť vzorom, tu môžeme spomenúť len tých najmenej významných - no okrem osobnosti Adolfa Hitlera, ktorá vyniká nad všetkými, je Rudolf Hess určite tým národným socialistickým vodcom, ktorý je na celom svete najviac uctievaný.

Obeta jeho mučenia, trvajúca už vyše štyridsať rokov, ktorú znášal s nezlomnou vôľou a neochvejnou vernosťou führerovi a ideji a z ktorej ho s najväčšou pravdepodobnosťou vykúpi len smrť, urobila z Rudolfa Hessa mýtickú postavu antickej veľkosti: jeho utrpenie, jeho obeta, jeho príkladná vernosť dávajú nám - malým vnukom - silu, aby sme sa aj my chopili zástavy a znášali obeť, utrpenie a prenasledovanie, ktoré blednú v porovnaní s osudom Vůdcovho zástupcu.

Skutočne doživotné mučivé väzenie starého muža, ktorým sa teraz stal mučeník mieru, malo za cieľ označiť národný socializmus a svedčiť o tom, že ide o zločineckú mentalitu. Vďaka obdivuhodnému postoju tohto veľkého a najušľachtilejšieho národného socialistu sa však toto uväznenie stalo plamennou obžalobou pokrytectva, úbohosti a podlosti toho mínusového sveta, ktorý víťazné moci druhej svetovej vojny vnútili národom.

Citadela v Spandau, kde je zaživa pochovaný Rudolf Hess, je pre nás už teraz pamätníkom veľkosti, dôstojnosti a čestnej obeť, pamätníkom vernosti až na smrť - je symbolom našej neporaziteľnej viery, ktorá bude víťazne napredovať napriek nenávisti, prenasledovaniu a opovrhovaniu. Na tejto ceste nás sprevádza duch a príklad Rudolfa Hessa.

Ale aj keď obeť pilota mieru, ktorá trvala už štyri a pol desaťročia, všetko zatienuje a tento výnimočný život pre národný socializmus môžeme adekvátne oceniť len z jeho pohľadu, Rudolf Hess je vzorom nielen ako väzeň, ale aj jeho život v období bojov a jeho postoje počas šťastných rokov pri moci nám ukazujú skutočne osobnosť národno-socialistického vodcu:

Rudolf Hess bol jedným z aktivistov mladej NSDAP už pred rokom 1923. Adolf Hitler ho čestne spomína v súvislosti s prvou halovou bitkou, ktorá sa stala zrodom SA. Po neúspešnom národnom povstaní 9. novembra 1923 bol Rudolf Hess, podobne ako Vůdca, uväznený v Landsbergu, kde sa stal Vůdcovým tajomníkom a nepostrádateľným pomocníkom pri práci na "Mein Kampf". Z tohto najužšieho duchovného spoločenstva medzi Vůdcom a jeho neskorším zástupcom sa zrodila táto základná kniha národného socializmu - pričom Rudolf Hess úplne nezištne podriadil všetky svoje vedomosti a schopnosti Vůdcovmu géniu a svojou úplnou oddanosťou a bezpodmienečnou vierou neustále podnecoval Vůdca k

dokončeniu diela.

Ako führungsového tajomníka si ho väčšina stranických súdruhov vážila a väčšinou ho podceňovala, a to aj počas boja. Nepatrila medzi veľkých vodcov v čase boja, nebolo v jeho povahe tlačiť sa do popredia. Svoj život chápal ako službu géniovi führungsovému, v ktorom sa Nemecko, idea a strana zjednotili - nikdy nepomýšľal na získavanie osobných stúpcov, nikdy netúžil po samostatnej moci.

Jeho veľká hodina tak prišla až v roku 1933, keď ho úplne prekvapujúco pre celú stranu vymenovali za zástupcu führungsovému v stranických záležitostiach a neskôr za ríšskeho ministra, keďže samotný führungsový sa teraz úplne venoval budovaniu nového štátu a čoraz menej sa považoval za stranického vodcu.

Spočiatku nesprávne hodnotený ako pomerne bledá a nenápadná osobnosť, sa čoskoro ukázalo, že Rudolf Hess, ako asi nikto iný, má na tento náročný úrad predpoklady. Ako zástupcu führungsovému, ako večný a nepodplatiteľný idealista a v bezhraničnej lojalite a disciplíne voči Adolfovi Hitlerovi vyrástol Rudolf Hess na svedomie strany: Kto sa cítil ukriždený, kto mal oprávnenú kritiku, ten sa s dôverou obracal na Rudolfa Hessa, ktorého zmysel pre spravodlivosť, zmysel pre zodpovednosť a napriek vysokému postaveniu aj súdružský postoj boli všade známe. Takto ho prežívali stranícki súdruhovia.

Ľudia ho však poznali ako starostlivého patróna nemeckého národa v zahraničí, cítili sa oslovení jeho dojímavými vianočnými prejavmi a prežívali ho ako najhorlivejšieho obdivovateľa Adolfa Hitlera, ktorého najtajnejšie želania a myšlienky poznal ako nikto iný.

O jeho idealizme a úprimnosti nemohli pochybovať ani odporcovia Tretej ríše - ešte pred naplnením svojho napokon tragického osudu si získal rešpekt ďaleko za hranicami okruhu presvedčených národných socialistov.

Rudolf Hess ako nikto iný poznal myšlienky führungsovému, ako nikto iný vedel, ako veľmi führungsový trpel bratovražednou vojnou s Anglickom po roku 1939, a hľadal spôsoby, ako tento konflikt, ktorý bol rovnako nezmyselný ako tragický, ukončiť za podmienok, ktoré by boli únosné pre obe strany. Často o tom hovoril so svojím zástupcom a dôverníkom a nahlas uvažoval, že sa musí nájsť niekto, kto by dokázal roztráť tento zdanlivo beznádejný uzol osudu, aby sa obnovil mier. A znova a znova opakoval, že nemá nič proti Anglicku, že nechce ríšu zničiť, ale dokonca ochrániť a posilniť, že sa napokon usiluje o spojenectvo a že by bol ochotný prijať čo najštedrejšie mierové podmienky.

Pravdepodobne zostane navždy neisté, či Adolf Hitler nariadil alebo dovolil svojmu zástupcovi uskutočniť jedinečný mierový let v dejinách - ale keď Rudolf

Hess zoskočil padákom nad Anglickom, aby konečne začal mierové rokovania, prišiel ako poslanec, prišiel s konkrétnymi návrhmi na rokovania, ktoré presne zodpovedali predstavám Adolfa Hitlera.

Dlhé, napäté hodiny führer čakal na znamenie, že mierový útek bol úspešný a že Anglicko bude ochotné ustúpiť; ale osudová hodina, ktorá mohla zachrániť moc a postavenie Európy vo svete a viesť k skutočnému mierovému usporiadaniu, prešla nevyužitá - britská vláda chcela túto vojnu, ktorá by zničila nielen Európu, ale aj jej vlastné impérium a podriadila svet dvom novým superveľmociam; chcela ju pod tlakom židovských a amerických kruhov a dodnes sa neodvažuje zverejniť dokumenty o mierovom úteku Rudolfa Hessa, aby sa táto vôľa k vojne nedostala na verejnosť. Preto sú tieto spisy zablokované až do ďalšieho tisícročia, preto sa Rudolf Hess nesmie zverejniť - lži a pokrytectvo mínusového sveta, ktorý národnosocialistické Nemecko považuje za zodpovedné za vojnové utrpenie a nešťastie povojnových pomerov, nesmú vyjsť najavo - preto mučeník mieru zostáva vo väzení, preto nesmie hovoriť o svojej minulosti a jeho písomné záznamy sú zničené - ale tam, kde Rudolf Hess musí mlčať, kamene jeho väzenia, kde ho umučili na smrť, volajú deň za dňom, noc za nocou, rok za rokom, desaťročie za desaťročím - volajú po pomste a spravodlivosti, po pravde a slobode. Je to aj naše volanie, nás, ktorí si v Rudolfovi Hessovi uctieваме najušľachtilejšiu zo všetkých osobností vodcu národného socializmu!



NS KAMPFRUF
KAMPFBLATT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSSAUBORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seitlang Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht nur in ganz Europa, sondern auch in Deutschland, wieder auf globaler Ebene!

„Erdbeben von Nazionismus, Terrorismus, Verfolgung und Verdrängung haben nicht angehalten, die Kräfte der gesamten Welt werden bald geführten Führer Adolf Hitler zu einem neuen...“

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern- und Rassenangelegenheiten sind Schicksal im Kampf um die Erlösung unserer weißen Völkern.

Die Bewegung ist nur wieder geworden, aber die Größe des heutigen Völkern ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der Nazionismus beginnt mit dem Adolfs Hitler (1) - zu beginnen, seine Mittel sind Erziehung, Charakterbildung und Konzentration.

„Ob 'Nazi' oder 'Hitler', es ist im Weltkrieg oder im Stromkampf, es ist Propagandaarbeit, herabsetzt oder auf einem Schicksal und unter Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!“

Hitler!
Gerd Loach



TROTZ VERBOT NICHT TOT!




Sprachdajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opíšte, prosím, svoj názor na vplyv týchto tem v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografériu, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Rudstva (www.movingthecentury.com/ truth hitler). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štádium druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadajte ako archeológ, ktorý odryva pochovanú minulosť. Mámlosť, ktorú by radišej nechceli vyniesť na svetlo. Za ziplavu informácií a obrázkov môžeme opäť posudzovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the will of the brilliant idea of our most loyal Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware citizens and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of annihilating genocide against all White folk. His weapons are non-White immigration, culture dilution, and neo-racism.

Whether "Nazi" or "Hitler", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gerd Loach



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!